

祝賀但以理自然科學指導學生參加  
2010 年臺北市科展獲特優暨全國科展  
比賽獲佳作等獎成果傲視群雄

狂賀

但以理團隊所指導之學生已連續獲得佳績，保持得獎率 100%。

今年是第 50 屆的全國科展比賽，但以理團隊中有麗湖國小學生—賴安萱與李玟締兩位女同學以題目：零漬靈—大家一起來玩黏巴達代表台北市參加七月舉辦的全國賽，勇奪國小生活應用組佳作獎！相關比賽與得獎訊息可參閱網址：<http://nphssf50.tpc.edu.tw/>

## 一、參賽後感言：

1. 首先要感謝同學與家長的用心與耐心配合。
2. 我們也要特別感謝團隊老師—吳村拓栽老師的熱切協助與專業指導。
3. 賽中競爭激烈，尤其生活應用類是參賽人數最多的一組，因此提高困難度。
4. 而且須特別一提的是，本次參賽的兩位女同學，並非是一般所謂的資優生，她們只是長期在但以理團隊老師的帶領之下，一步步很扎實的學習而已。但以理團隊秉持著認真教學因材施教的精神，正如我們常說所謂：「沒有教不會的學生，只有不會教的老師。」。
5. 但以理科學在指導孩子的過程中，始終秉持著引導孩子學習，而非替孩子做。從做中學進而開發潛能與創造力，培養研究精神及獨立思考等能力。

## 二、甄選入學訊息：

全國各明星高中擴大甄選入學條件，例如：國立台灣師大附屬中學 3 月 6 日公告，凡科展作品獲得全國比賽前三名者，均可直接甄選入學不必依基測成績。其餘各校如台中女中、武陵高中、台中一中、高雄中學、台南一中等等，均有類似之錄取方式，請有心之家長各自注意各校公告之訊息。